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T+A HV-Series
P 3100 HV Vorverstärker / Préamplificateur

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm 
 Tiefe / Profondeur 460 mm 
 Höhe / Hauteur 170 mm
Gewicht / Poids:  28 kg
Merkmale / Caractéristiques: Aus massivem Aluminium 
 Prozessor Modul für die Raumkorrektur,    
 vollsymmetrisch und kanalgetrennt aufgebaut
 En aluminium massif 
 Module Processeur pour correction acoustique de   
 la pièce, canal gauche et droit complétements   
 séparés
Input: Phono*, 5 x Cinch, 4 x XLR, Trigger, RC
Output: Stereo Cinch, Stereo XLR, Phones
 *Phonomodul wird zusätzlich benötigt 
 
 

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

P3100HV/S P 3100 HV Silber / Argent CHF 16‘500.00
P3100HV/T P 3100 HV Titan / Titan CHF 16‘500.00

Option zu P 3100 HV / en option pour P 3100 HV:

No. Produkt inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

PH-HVMC Phonomodul MC / Module phono MC CHF 1‘500.00
PH-HVMM Phonomodul MM / Module phono MM CHF 1‘500.00

POWERTHREEHD1 2 x 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 900.00
POWERTHREEHD3 2 x 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 1‘200.00

M 40 HV Mono Endverstärker / Amplificateur terminal mono

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 360 mm 
 Tiefe / Profondeur 470 mm 
 Höhe / Hauteur 560 mm
Gewicht / Poids:  52 kg
Leistung / Puissance: 1 x 1000 W, 4 Ohm
Merkmale / Caractéristiques: Aus massivem Aluminium / En aluminium massif 
 6SN7 End Röhren / 6SN7 Tube
Input: RCA, XLR 3 Pd, XLR 4 Pol 
 
 

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

M40HV/S M 40 HV Silber / Argent CHF 23‘000.00
M40HV/T M 40 HV Titan / Titan CHF 23‘000.00
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A 3000 HV Stereo Endverstärker / Amplificateur terminal stéréo

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm 
 Tiefe / Profondeur 460 mm 
 Höhe / Hauteur 170 mm
Gewicht / Poids:  38 kg
Leistung / Puissance: 2 x 500W, 4 Ohm
Merkmale / Caractéristiques: Aus massivem Aluminium 
 Vollsymmetrisch und kanalgetrennt aufgebaut   
 Lautsprecher A/B Schaltung
 En aluminium massif 
 Canal gauche et droit complétements séparés 
 Enceintes commutation A/B
Input: Stereo Cinch, Stereo XLR, Trigger, RC 
 
 

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

A3000HV/S A 3000 HV Silber / Argent CHF 17‘500.00
A3000HV/T A 3000 HV Titan / Titan CHF 17‘500.00

T+A HV-Series

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

PS3000HV/S PS 3000 HV Silber / Argent CHF 12‘000.00
PS3000HV/T PS 3000 HV Titan / Titan CHF 12‘000.00

Option zu A 3000 HV & PS 3000 HV / 
en option pour A 3000 HV & PS 3000 HV:

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

POWERTHREEHD1 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 450.00
POWERTHREEHD3 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 600.00

POWERLINK05 Power Link M23 0.5 m  CHF 325.00
POWERLINK1 Power Link M23 1.0 m  CHF 350.00
POWERLINK2 Power Link M23 2.0 m  CHF 375.00

PS 3000 HV Leistungsnetzteil / Alimentation amplificateur de 
puissance

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm 
 Tiefe / Profondeur 460 mm 
 Höhe / Hauteur 170 mm
Gewicht / Poids:  38 kg
Leistungsaufnahme / 
Puissance absorbée: 1800W
Merkmale / Caractéristiques: Aus massivem Aluminium 
 1200 VA Transformator
 En aluminium massif 
 1200 VA Transformateur 
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T+A HV-Series
PA 3100 HV Vollverstärker / Amplificateur stéréo intégré

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm 
 Tiefe / Profondeur 460 mm 
 Höhe / Hauteur 170 mm
Gewicht / Poids:  38 kg
Leistung / Puissance: 2 x 500W, 4 Ohm
Merkmale / Caractéristiques: Aus massivem Aluminium 
 Vollsymmetrisch und kanalgetrennt aufgebaut 
 Lautsprecher A/B Schaltung
 En aluminium massif 
 Canal gauche et droit complétements séparés 
 Enceintes commutation A/B
Input: Phono*, 5 x Cinch, 4 x XLR, Recorder, Trigger
Output: Stereo Cinch, Stereo XLR, Recorder, Phones 
 *Phonomodul wird zusätzlich benötigt 
 
 

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

PA3100HV/S PA 3100 HV Silber / Argent CHF 18‘500.00
PA3100HV/T PA 3100 HV Titan / Titan CHF 18‘500.00

Optionen zu PA 3100 HV / en option pour PA 3100 HV:

No. Produkt inkl. 8.1% MwSt.
 Produit TVA 8.1% incl.

PH-HVMC  Phonomodul MC / Module de phono MC  CHF 1‘500.00
PH-HVMM Phonomodul MM / Module de phono MM CHF 1‘500.00

APM Prozessor Modul für die Raumkorrektur CHF 2‘750.00
 Module Processeur pour correction acoustique de la pièce 

POWERTHREEHD1 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 450.00
POWERTHREEHD3 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 600.00

PS3000HV Leistungsnetzteil Silber / Titan CHF 11‘500.00
 Alimentation amplificateur de puissant Argent / Titan 

POWERLINK05 Power Link M23 0.5 m CHF 325.00
POWERLINK1 Power Link M23 1.0 m CHF 350.00
POWERLINK2 Power Link M23 2.0 m CHF 375.00
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T+A HV-Series
PDT 3100 HV Super Audio CD-Laufwerk / Lecteur de Super Audio 

CD

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm 
 Tiefe / Profondeur 460 mm 
 Höhe / Hauteur 170 mm
Gewicht / Poids:  29 kg
Merkmale / Caractéristiques: SACD-Stereo, CD/DA, CD-R, CD-RW
Output: Optical, Coax, BNC, AES EBU 
 
 

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

PDT3100HV/S PDT 3100 HV Silber / Argent CHF 17‘000.00
PDT3100HV/T PDT 3100 HV Titan / Titan CHF 17‘000.00

Option zu PDT 3100 HV / en option pour PDT 3100 HV:

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

SD3100HV  Referenz Streaming DAC  CHF 27‘000.00
SDV3100HV Referenz Streaming DAC ink. Vorverstärker CHF 29‘000.00

POWERTHREEHD1 2 x 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 900.00
POWERTHREEHD3 2 x 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 1‘200.00
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MP 3100 HV G3 Multi Source Player / Lecteur Multi Source

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm 
 Tiefe / Profondeur 460 mm 
 Höhe / Hauteur 170 mm
Gewicht / Poids:  26 kg
Merkmale / Caractéristiques: SACD, CD/DA, CD-R, CD-RW, DAC via USB, DAB+, 
 DAB+ Cable Ready, Internet Radio,  
 Network Streaming G3 (auch DSD), aptX Bluetooth,  
 LAN / WiFi, 
Musikdienste /        Qobuz, Deezer, Tidal, Tidal Connect, Roon, 
Service de Musique:       Spotify Connect, Apple Airplay 2, Amazone Music HD,
       Audirvana, Highresaudio, Airable Radio

Input: 2 x Optical, Coax, AES EBU, 2 x BNC, USB-B, USB
Output: Stereo Cinch, Stereo XLR, Coax

T+A HV-Series

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

MP3100HVG3/S MP 3100 HV G3 Silber / Argent CHF 16‘900.00
MP3100HVG3/T MP 3100 HV G3 Titan / Titan CHF 16‘900.00

Option zu MP 3100 HV / en option pour MP 3100 HV:

No. Produkt inkl. 8.1% MwSt.
 Produit TVA 8.1% incl.

POWERTHREEHD1 2 x 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 900.00
POWERTHREEHD3 2 x 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 1‘200.00
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T+A HV-Series
SDV 3100 HV Referenz DA-Converter Vorverstärker / Convertisseur 

High End DA Pre Amplificateur

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm 
 Tiefe / Profondeur 460 mm 
 Höhe / Hauteur 170 mm
Gewicht / Poids:  26 kg
Merkmale / Caractéristiques: Integrierter Vorverstärker / Amplificateur integrée 
 DSD: T+A True 1 Bit Technik, DSD1024, 34 Bit / 768 kHz 
 DAC via USB, DAB+, DAB+ Cable Ready, AM/FM,   
 Internet Radio, Network Streaming (auch DSD), aptX   
 Bluetooth, Roon, LAN / WiFi, available in App Store 
 Integrierter Kopfhörer Amp (HV- und Klass A Technik) 
 Amp casque intégrée (HV- et Class A Technique)
Input: 2 x HDMI, Stereo Cinch, Stereo XLR, 2 x Optical,  
 2 x Coax, AES EBU, 2 x BNC, 2 x USB-B, USB
Output: HDMI Stereo Cinch, Stereo XLR, Coax, Phones 
 
 

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

SDV3100HV/S SDV 3100 HV Silber / Argent CHF 29‘000.00
SDV3100HV/T SDV 3100 HV Titan / Titan CHF 29‘000.00

Option zu SDV 3100 HV / en option pour SDV 3100 HV:

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

PDT3100HV Super Audio CD-Laufwerk / Lecteur de Super Audio CD CHF 17‘000.00

POWERTHREEHD1 2 x 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 900.00
POWERTHREEHD3 2 x 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 1‘200.00
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T+A HV-Series
SD 3100 HV Referenz DA-Converter / Convertisseur High End DA

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm 
 Tiefe / Profondeur 460 mm 
 Höhe / Hauteur 170 mm
Gewicht / Poids:  26 kg
Merkmale / Caractéristiques: DSD: T+A True 1 Bit Technik, DSD1024, 34 Bit / 768 kHz 
 SACD, CD/DA, CD-R, CD-RW, DAC via USB, DAB+,  
 DAB+ Cable Ready, AM/FM, Internet Radio,  
 Network Streaming (auch DSD), aptX Bluetooth,  
 Roon, LAN / WiFi, available in App Store 
 Integrierter Kopfhörer Amp (HV- und Klass A Technik) 
 Amp casque intégrée (HV- et Class A Technique)
Input: 2 x HDMI, 2 x Optical, 2 x Coax, AES EBU, 2 x BNC, 
 2 x USB-B, USB
Output: HDMI Stereo Cinch, Stereo XLR, Coax, Phones 
 
 

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

SD3100HV/S SD 3100 HV Silber / Argent CHF 27‘000.00
SD3100HV/T SD 3100 HV Titan / Titan CHF 27‘000.00

Option zu SD 3100 HV / en option pour SD 3100 HV:

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

PDT3100HV Super Audio CD-Laufwerk / Lecteur de Super Audio CD CHF 17‘000.00

POWERTHREEHD1 2 x 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 900.00
POWERTHREEHD3 2 x 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 1‘200.00
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T+A HV-Series
PSD 3100 HV Vorverstärker-Streaming-DAC / Pre Amplificateur-

Streaming-DAC

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm 
 Tiefe / Profondeur 460 mm 
 Höhe / Hauteur 170 mm
Gewicht / Poids:  26 kg
Merkmale / Caractéristiques: Integrierter Vorverstärker / Amplificateur integrée  
 DSD: T+A True 1 Bit Technik, DSD1024, 34 Bit / 768 kHz  
 DAC via USB, DAB+, DAB+ Cable Ready,  
 Network Streaming (auch DSD), aptX HD Bluetooth,
 Integrierter Kopfhörer Amp (HV- und Klass A Technik)  
 Amp casque intégrée (HV- et Class A Technique)
Musikdienste /        Qobuz, Deezer, Tidal, Tidal Connect, Roon, 
Service de Musique:       Spotify Connect, Apple Airplay 2, Amazone Music HD,
       Audirvana, Highresaudio, Airable Radio

Input: 2 x HDMI, Stereo Cinch, Stereo XLR, 2 x Optical,  
 Coax, AES EBU, BNC, USB-B, USB, IPA (LVDS)
Output: HDMI Stereo Cinch, Stereo XLR, Coax, Phones 
 
 

Option zu PSD 3100 HV / en option pour PSD 3100 HV:

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

PDT3100HV Super Audio CD-Laufwerk / Lecteur de Super Audio CD CHF 17‘000.00

POWERTHREEHD1 2 x 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 900.00
POWERTHREEHD3 2 x 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 1‘200.00

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

PSD3100HV/S PSD 3100 HV Silber / Argent CHF 16‘000.00
PSD3100HV/T PSD 3100 HV Titan / Titan CHF 16‘000.00
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R-Series



- 14 - - 15 -

PA 2500 R Stereo Vollverstärker / Amplificateur stéréo intégré

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm 
 Tiefe / Profondeur 405 mm 
 Höhe / Hauteur 165 mm
Gewicht / Poids:  14.5 kg
Leistung / Puissance: 2 x 280W, 4 Ohm
Merkmale / Caractéristiques: Aus massivem Aluminium, Doppel Mono Aufbau, 
 HV Technologie 
 Lautsprecher A/B Schaltung
 En aluminium massif, Construction dual mono, 
 technologie HV 
 Enceintes commutation A/B
Input: Phono*, 3 x Cinch, 3 x XLR, Trigger
Output: Stereo Cinch, Stereo XLR, Phones
 *Phonomodul wird zusätzlich benötigt 
 
 

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

PA2500R/S PA 2500 R Silber / Argent CHF 9‘900.00
PA2500R/B PA 2500 R Schwarz / Noir CHF 9‘900.00

T+A R-Series

Optionen zu PA 2500 R / en option pour PA 2500 R:

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

PH2000MC Phonomodul MC / Module de phono MC CHF 790.00
PH2000MM Phonomodul MM / Module de phono MM CHF 790.00

POWERTHREEHD1 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 450.00
POWERTHREEHD3 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 600.00
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MP 2500 R G3 Multi Source Player / Lecteur Multi Source

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm 
 Tiefe / Profondeur 405 mm 
 Höhe / Hauteur 165 mm
Gewicht / Poids:  11.3 kg
Merkmale / Caractéristiques: SACD, CD/DA, CD-R, CD-RW, DAB+, DAB+ Cable Ready  
 Internet Radio, Network Streaming G3 (auchDSD),    
 aptX Bluetooth, DAC via USB, LAN / WiFi
Musikdienste /        Qobuz, Deezer, Tidal, Tidal Connect, Roon, 
Service de Musique:       Spotify Connect, Apple Airplay 2, Amazone Music HD,
       Audirvana, Highresaudio, Airable Radio

Input: 2 x Optical, 2 x Coax, USB-B, USB
Output: Stereo Cinch, Stereo XLR, Coax 
 

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

MP2500RG3/S MP 2500 R G3 Silber / Argent CHF 10‘900.00
MP2500RG3/B MP 2500 R G3 Schwarz / Noir CHF 10‘900.00

T+A R-Series

Option zu MP 2500 R / en option pour MP 2500 R:

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

POWERTHREEHD1 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 450.00
POWERTHREEHD3 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 600.00
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R 2500 R Multi Source Receiver

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm 
 Tiefe / Profondeur 405 mm 
 Höhe / Hauteur 164 mm
Gewicht / Poids:  16.25 kg
Leistung / Puissance: 2 x 250W, 4 Ohm
Merkmale / Caractéristiques: CD-Laufwerk, FM-, FM HD-, DAB+ Tuner  
 aptX HD Bluetooth, Digital Connection Board,  
 DSD Streaming, Internetradio, Podcasts, Tidal, Deezer 
 Qobuz, AirPlay 2, Amazon Music, Highresaudio 
 Spotify Connect, Tidal Connect, Roon Ready, Lan / Wlan 
 Gracenote Music ID Services 
 
Input: 2 x Optical, 1 x Coax, 3 x HDMI (2 x IN, 1 x ARC)  
 USB Dac, USB Host, 3 x Analog In (1 x XLR, 2 x Cinch)
Output: Pre Out Stereo Cinch 

T+A R-Series

NEU / NOUVEAU

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

R2500R/S R 2500 R Silber / Argent CHF 13‘900.00
R2500R/B R 2500 R Schwarz / Noir CHF 13‘900.00
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PA 2000 R Stereo Vollverstärker / Amplificateur stéréo intégré

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm 
 Tiefe / Profondeur 400 mm 
 Höhe / Hauteur 82 mm
Gewicht / Poids:  10.5 kg
Leistung / Puissance: 2 x 200W, 4 Ohm
Merkmale / Caractéristiques: Aus massivem Aluminium, Doppel Mono Aufbau,  
 HV Technologie
 En aluminium massif, Construction dual mono  
 Technologie HV
Input: Phono*, 2 x Cinch, 3 x XLR
Output: Stereo
 * Phonomodul wird zusätzlich benötigt 
 
 

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

PA2000R/S PA 2000 R Silber / Argent CHF 7‘250.00
PA2000R/B PA 2000 R Schwarz / Noir CHF 7‘250.00

T+A R-Series

Optionen zu PA 2000 R / en option pour PA 2000 R:

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

PH2000MC Phonomodul MC / Module de phono MC CHF 790.00
PH2000MM Phonomodul MM / Module de phono MM CHF 790.00

POWERTHREEHD1 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 450.00
POWERTHREEHD3 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 600.00
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MP 2000 R G3 Multi Source Player / Lecteur Multi Source

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

MP2000RMKIIG3/S MP 2000 R G3 Silber / Argent CHF 7‘250.00
MP2000RMKIIG3/B MP 2000 R G3 Schwarz / Noir CHF 7‘250.00

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm
 Tiefe / Profondeur 400 mm
 Höhe / Hauteur 82 mm

Gewicht / Poids:  8 kg 

Merkmale / Caractéristiques: CD/DA, CD-R, CD-RW, DAB+, DAB+ Cable Ready 
 Internet Radio, Network Streaming G3 (auch DSD) 
 aptX Bluetooth, DAC via USB, LAN / WiFi,
 
Musikdienste /  Qobuz, Deezer, Tidal, Tidal Connect, Roon, 
Service de Musique: Spotify Connect, Apple Airplay 2, Amazone Music HD,
 Audirvana, Highresaudio, Airable Radio

Input: 2 x Optical, 2 x Coax, USB-B, USB

Output: Stereo Cinch, Stereo XLR

T+A R-Series

Option zu MP 2000 R G3 / en option pour MP 2000 R G3:

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

POWERTHREEHD1 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 450.00
POWERTHREEHD3 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 600.00
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G 2000 R Plattenspieler / Platine tourne-disque
Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 460 mm
 Tiefe / Profondeur 380 mm
 Höhe / Hauteur 82 mm

Gewicht / Poids:  14 kg 

Betriebsart / 
Mode de fonctionnement: Manuell / Manuel, Moving Coil (MC)

Merkmale / Caractéristiques: Riemengetrieben, Quarzgeregelter Synchronmotor
 DSP gesteuerte Motorspulenspannung
 Plattenteller aus Alu Druckguss
 Tonarm von Clear Audio
 
 Les transmissions par courroie, réglage à quartz, 
 moteur synchronisé 
 Moteur à bobine tensionné et contrôlé par DSP 
 Plateau en aluminium en fonte coulée sous pression 
 Bras de lecture Clear Audio

Output: Stereo Cinch

T+A R-Series

Optionen zu G 2000 R / en option pour G 2000 R:

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

PHG2000MC Phonomodul MC / Module phono MC CHF 790.00
PHG2000MM Phonomodul MM / Module phono MM CHF 790.00

PB10 Cleaning Brush / Cleaning Brush CHF 350.00

AG10 Center weight / Center weight  CHF 350.00

POWERTHREEHD1 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 450.00
POWERTHREEHD3 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 600.00

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

G2000RC/S G 2000 R Clear Audio Silber / Argent CHF 7‘900.00
G2000RC/B G 2000 R Clear Audio Schwarz / Noir CHF 7‘900.00
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CARUSO
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CARUSO® Micro HiFi-Komplettsystem / Micro-chaîne HiFi
T+A CARUSO

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 290 mm
 Tiefe / Profondeur 290 mm
 Höhe / Hauteur 270 mm

Gewicht / Poids:  12 kg

Merkmale / Caractéristiques: Stereo System mit integriertem CD Laufwerk und 
 Lautsprechern, 7 Zoll Touchscreen,
 Netzwerkanschluss (LAN, WiFi), aptX Bluetooth, 
 DAB+, DAB+ Cable Ready, FM,  Internet Radio, 
 Netzwerk Streaming, Tidal, Deezer, Spotify Connect,
 Qobuz, Airplay 2, Amazon Alexa, CD/DA, CD-R, CD-RW,   
 Caruso-App available in App Store,
 
Input: 2 x Cinch, Optical, Coax, USB

Output: Stereo Cinch, Subwoofer Cinch, Phones

CARUSO R® Multi Source Receiver
Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 290 mm
 Tiefe / Profondeur 290 mm
 Höhe / Hauteur 210 mm

Gewicht / Poids:  7.5 kg

Merkmale / Caractéristiques: Stereo System mit integriertem CD Laufwerk und 
 integriertem Verstärker (2x 100 Watt / 4Ohm), 
 7 Zoll Touchscreen, Netzwerkanschluss (LAN, WiFi), 
 aptX Bluetooth, DAB+, DAB+ Cable Ready, FM, 
 Internet Radio, Netzwerk Streaming, Tidal, Deezer,
 Spotify Connect, Qobuz, Airplay 2, Amazon Alexa, 
 CD/DA, CD-R, CD-RW, 
 Caruso-App available in App Store,
 
Input: 2 x Cinch, Optical, Coax, USB

Output: Stereo Cinch, Subwoofer Cinch, Phones

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

CARUSOR/BS Caruso R  Schwarz-Silber / Noir-Argent CHF 3‘250.00

Optionen Caruso R®

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

CARUSOS10 Caruso S 10 Standlautsprecher / Enceinte colonne Stk. CHF 1‘375.00
CARUSOR10 Caruso R 10 Regallautsprecher / Enceinte compacte Stk. CHF 700.00

weitere Produktedetails auf Seite 38

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

CARUSO/BS Caruso  Schwarz-Silber / Noir-Argent CHF 3‘250.00
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CALA
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T+A Cala
CALA CDR Streaming CD Receiver
Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 370 mm
 Tiefe / Profondeur 245 mm
 Höhe / Hauteur 105 mm

Gewicht / Poids:  6 kg 

Leistung / Puissance: 2 x 100W, 4 Ohm

Merkmale / Caractéristiques: CD/DA, CD-R, CD-RW, FM, DAB+, DAB+ Cable Ready
 aptX Bluetooth, Internet Radio, Network Streaming
 Music Service  (Deezer, Qobuz, Tidal), Roon 
 LAN / WiFi, available in App Store
 
Input: 2 x Cinch, 2 x Optical, Coax, 2 x USB, 
 Phono MM Modul

Output: Stereo Cinch, Subwoofer Cinch, Coax, Phones

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

CALACDR/S Cala CDR Silber / Argent CHF 4‘250.00
CALACDR/B Cala CDR Schwarz / Noir CHF 4‘250.00

Der Cala CDR ist eine kompakte und überragend klingende Stereo-Komplettanlage mit tollem Design. Im Inneren ist er mit mo-
dernsten Komponenten und Technologien ausgestattet und kann alle zeitgemässen Musikquellen nutzen wie Bluetooth-Musik-
übertragung, DAB+/UKW/Internet-Radio, Digitale Quellen, CD und viele mehr. In Kombination mit den High-End Lautsprechern 
von PIEGA erfreuen Sie sich an unverfälschtem Musikgenuss.

Le Cala CDR est un système stéréo compact avec une superbe sonorisation ainsi qu’un beau design. A l‘intérieur, il est équipé de 
composants et technologies modernes et peut être utilisé par toutes les sources de musique, telle que la transmission par Blue-
tooth, DAB + / FM / Internet Radio, sources numériques, CD et beaucoup plus. En combinant les haut-parleurs haut de gamme de 
PIEGA vous apprécierez le pur plaisir musical.

Bundles: T+A + PIEGA Lautsprecher / + enceintes PIEGA

CALA CDR & 
2x PIEGA Premium 301
CHF 6‘350.00

CALA CDR & 
2x PIEGA Premium 501 
CHF 7‘950.00

Bundles

CALA CDR &
2x PIEGA Premium 701 
CHF 9‘250.00

CALA CDR erhältlich in Schwarz und Silber 
PIEGA Premium Lautsprecher erhältlich in Aluminium oder Schwarz eloxiert.

CALA CDR coloris disponibles en Noir et Argent
Enceintes PIEGA Premium disponibles en Aluminium ou Noir brossé.

Weitere Kombinationen oder Premium Weiss auf Anfrage. D‘autres combinaisons ou Premium en Blanc disponibles sur demande. 
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200 Series
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Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 320 mm
 Tiefe / Profondeur 340 mm
 Höhe / Hauteur 100 mm

Gewicht / Poids:  6.2 kg 

Merkmale / Caractéristiques: DSD, Digital/Analog Wandler mit integriertem Vorverstärker
 DSD, Convertisseur digital-analogique avec préamplificateur 
 intégré, DAC via USB

Input: 2 x Optical, 2 x Coax, AES EBU, BNC, USB-B, Stereo Cinch
 

Output: Stereo Cinch, Stereo XLR, Coax, Phones

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

DAC200/B DAC 200 Schwarz / Noir CHF 5‘950.00
DAC200/S DAC 200 Silber / Argent CHF 5‘950.00

Optionen zu DAC 200 / en option pour DAC 200:

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

HDMIDAC200 HDMI Modul / Module HDMI CHF 500.00

MP 200 G3 Multi Source Player / Lecteur Multi Source

T+A 200 Serie

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 320 mm
 Tiefe / Profondeur 340 mm
 Höhe / Hauteur 100 mm

Gewicht / Poids:  4.4 kg 

Merkmale / Caractéristiques: CD/DA, CD-R, CD-RW, FM, DAB+, DAB+ Cable Ready 
 aptX HD, Bluetooth, Internet Radio, Network Streaming 
 Music Service (Deezer, Qobuz, Tidal), Roon, LAN / WiFi,
 available in App Store

Input: Optical, 2 x Coax, USB-B, USB

Output: Coax

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

MP200G3/B MP 200 G3 Schwarz / Noir CHF 4‘950.00
MP200G3/S MP 200 G3 Silber / Argent CHF 4‘950.00

DAC 200 DA-Wandler - Vorverstärker 
Convertisseur N/A - préamplificateur
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T+A 200 Serie
A 200 Stereo-Endstufe / Amplificateur de puissance stéréo

M 200 Mono-Endstufe / Amplificateur de puissance mono

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 320 mm
 Tiefe / Profondeur 340 mm
 Höhe / Hauteur 100 mm

Gewicht / Poids:  5 kg 

Leistung / Puissance: 250W, 4 Ohm

Merkmale / Caractéristiques: Aluminiumgehäuse / Boîtier en aluminium
 Auto ON / OFF

Input: Lautsprecher A/B Schaltung / 
 Enceinte commutation A/B, 2 x Cinch, 2 x XLR 

Output: Stereo XLR

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 320 mm
 Tiefe / Profondeur 340 mm
 Höhe / Hauteur 100 mm

Gewicht / Poids:  5 kg 

Leistung / Puissance: 450W, 4 Ohm

Merkmale / Caractéristiques: Aluminiumgehäuse / Boîtier en aluminium
 Auto ON / OFF

Input: Lautsprecher A/B Schaltung / 
 Enceinte commutation A/B, 1 x Cinch, 1 x XLR 

Output: Mono XLR

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

A200/B A 200 Schwarz / Noir CHF 4‘050.00
A200/S A 200 Silber / Argent CHF 4‘050.00

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

M200/B M 200 Schwarz / Noir CHF 4‘100.00
M200/S M 200 Silber / Argent CHF 4‘100.00
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HA 200 Kopfhörer Verstärker / Amplificateur d‘Ecouteur

Abmessungen / Dimensions:  Breite / Largeur 320 mm
 Tiefe / Profondeur 340 mm
 Höhe / Hauteur 100 mm

Gewicht / Poids:  6.5 kg 

Merkmale / Caractéristiques: Doppel Mono Aufbau, HV Technologie 
 Construction dual mono 
 D/A Wandler PCM & DSD

Input: 2 x Optical, 2 x Coax, AES EBU, BNC, USB-B, Stereo Cinch
 Stereo XLR, aptX Bluetooth

Output: XLR 4, 6.3 mm Klinke, 4.4 mm Pentaconn

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

HA200/B HA 200 Schwarz / Noir CHF 7‘250.00
HA200/S HA 200 Silber / Argent CHF 7‘250.00

Optionen zu HA 200 / en option pour HA 200:

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

HDMIHA200 HDMI Modul / Module HDMI CHF 500.00

T+A 200 Serie
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T+A Kopfhörer und Kopfhörerverstärker

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt
 Produit  TVA 8.1% incl.

 HDMI Modul zu HA 200  Stk. CHF 500.00
AD XLR-4 / RCS  Adapter XLR 4-auf Cinch L/R  Stk. CHF 150.00
HCP 6.3, 3 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P  Stk. CHF 350.00
HCP 4.4, 3 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P  Stk. CHF 350.00
HCP XLR-4, 3 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P  Stk. CHF 350.00
HCP 6.3, 5 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P  Stk. CHF 400.00
HCP 4.4, 5 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P  Stk. CHF 400.00
HCP XLR-4, 5 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P  Stk. CHF 400.00
EP SP HP High Precision Ohrpolster zu Solitaire P Stk. CHF 150.00
EP SP UW Ultra Wide Ohrpolster zu Solitaire P Stk. CHF 150.00
HCSE 6.3, 3 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P-SE Stk. CHF 150.00
HCSE 4.4, 3 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P-SE Stk. CHF 150.00
HCSE XLR-4, 3 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P-SE Stk. CHF 150.00
HCSE 6.3, 5 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P-SE Stk. CHF 175.00
HCSE 4.4, 5 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P-SE Stk. CHF 175.00
HCSE XLR-4, 5 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P-SE Stk. CHF 200.00
HCSE 4.4, 1.25 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P-SE Stk. CHF 150.00
HCSE 3.5, 1.25 m Kopfhörerkabel zu Solitaire P-SE Stk. CHF 150.00
EP SP-SE Ersatz Ohrpolster für Solitaire P-SE Stk. CHF 150.00

Optionen zu Kopfhörer/ en option pour l‘ecouteur
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Kopfhörer & Zubehör
Ecouteur & Accessoires
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Solitaire P Kopfhörer / Ecouteur

Merkmale / Caractéristiques: Planar-magnetostatischer Kopfhörer / Ecouteur   
 magnétostatique planaire 
 Bauform: offen, ohrumschliessend 
 Impedanz: 80 Ohm, 
 Übertragungsbereich: 5 Hz - 54 kHz, 
 Klirrfaktor: <0.015 % @ 100 dB 
 
 

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

PPLANAR/XLR Solitaire P Planar Silber-Schwarz / Argent-Noir CHF 5‘250.00
PPLANAR/SYM Solitaire P Planar Silber-Schwarz / Argent-Noir CHF 5‘250.00

T+A Kopfhörer

Solitaire P-SE Kopfhörer / Ecouteur

Merkmale / Caractéristiques: Planar-magnetostatischer Kopfhörer / Ecouteur 
 magnétostatique planaire 
 Bauform: offen, ohrumschliessend 
 Impedanz: 45 Ohm 
 Übertragungsbereich: 8 Hz - 45 kHz 
 Klirrfaktor: <0.015 % @ 100 dB 
 
 

Solitaire T Kopfhörer / Ecouteur

Gewicht / Poids:  0.326 kg
Merkmale / Caractéristiques: Portabler High-End Kopfhörer / Ecouteurs portables 
 High-End 
 aptX HD Bluetooth, Noise Cancelling, USB-C Input 
 Betriebsdauer Akku: 70 h (35 h im HQ Mode) 
 Bauform: geschlossen, ohrumschliessend 
 Übertragungsbereich: 4 Hz - 22 kHz 
 Klirrfaktor: <0.05 % (1 kHz / 94 dB) 
 
 

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

PSEPLANAR/XLR Solitaire P-SE Planar Silber-Schwarz / Argent-Noir CHF 3‘150.00
PSEPLANAR/SYM Solitaire P-SE Planar Silber-Schwarz / Argent-Noir CHF 3‘150.00

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

TSOLITAIRE/B Solitaire T Schwarz / Noir CHF 1‘290.00
TSOLITAIRE/W Solitaire T Weiss / Blanc CHF 1‘290.00
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Netzkabel (Carbon) / Câble d‘alimentation (Carbon)

Merkmale / Caractéristiques: Hochwertiges Netzkabel 
 Câble d‘alimentation de haute qualité
Ausführung / Version: 1 Meter, 3 Meter / 1 mètre, 3 mètres 
 andere Länge auf Anfrage / autres longueurs sur   
 demande 
 
 

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

POWERTHREEHD1 1 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 450.00
POWERTHREEHD3 3 m HD Netzkabel / câble d‘alimentation (Carbon) CHF 600.00

T+A Zubehör

Power Bar

Merkmale / Caractéristiques: Hochwertige Netzstecker Leiste 
 Multiprise secteur de haute qualité
Ausführung / Version: 2 Meter, 5 Eingänge oder 7 Eingänge 
 2 mètres, 5 entrées ou 7 entrées 
 
 

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

POWERBAR2+3 Power Bar  CHF 2‘000.00
POWERBAR2+5 Power Bar  CHF 2‘250.00

IR Fernbedienung / Télécommande

Merkmale / Caractéristiques: Aluminium Fernbedienung für die K & E Serie 
 Télécommande en aluminium pour la série K & E 
 
 

No. Produkt Farbe inkl. 8.1% MwSt.
 Produit Couleur TVA 8.1% incl.

SRC1/S R-, E-, Cala-Serie Silber / Argent CHF 200.00
SRC1/B R-, E-, Cala-Serie Schwarz / Noir CHF 200.00

E2000 Infrarot Receiver / Récepteur infrarouge

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

 E2000  Infrarot Receiver / Récepteur infrarouge CHF 100.00
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Lautsprecher
Enceintes
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T+A Lautsprecher
SOLITAIRE Lautsprecher / Enceintes
No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

S 540 Standlautsprecher / Enceinte colonne Silber, Schwarz, Makassar Hochglanz Stk. CHF 24‘500.00
S 530 Standlautsprecher / Enceinte colonne Silber, Schwarz, Makassar Hochglanz Stk. CHF 18‘500.00
S 430 Standlautsprecher / Enceinte colonne Silber, Schwarz, Makassar Hochglanz Stk. CHF 13‘500.00

Erhältlich mit Alu Schallwand in Schwarz oder Silber / Disponible avec un panneau acoustique en aluminium noir ou argent 

*Technische Daten und Farbausführugnen finden Sie unter www.T+A.de / Spécifications techniques et les couleurs sont disponibles sur www.T+A.de

Criterion Lautsprecher / Enceintes

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

S 230 Standlautsprecher / Enceinte colonne Silber, Schwarz, Makassar, Weiss Stk. CHF 4‘950.00
S 240 Standlautsprecher / Enceinte colonne Silber, Schwarz, Makassar, Weiss Stk. CHF 6‘500.00

* Technische Daten und Farbausführugnen finden Sie unter www.T+A.de / Spécifications techniques et les couleurs sont disponibles sur www.T+A.de

S 230

S 540 S 530 S 430

NEU / NOUVEAU

S 240
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TALIS Lautsprecher / Enceintes

No. Produkt  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit  TVA 8.1% incl.

R 300 Regallautsprecher / Enceintes compacte Silber, Schwarz Stk. CHF 3‘875.00
S 300 Standlautsprecher / Enceinte colonne Silber, Schwarz Stk. CHF 6‘000.00

* Technische Daten und Farbausführugnen finden Sie unter www.T+A.de / Spécifications techniques et les couleurs sont disponibles sur www.T+A.de

S 300R 300

PULSAR-Lautsprecher / Enceintes
No. Produkt*  inkl. 8.1% MwSt.
 Produit*  TVA 8.1% incl.

R 21 Regallautsprecher / Enceintes compacte Schwarz, Weiss Stk. CHF 825.00

CS MINI Regallautsprecher zu Cala / Enceintes compacte pour Cala Stk. CHF 350.00
 Gehäuse Aluminium / Topteil Aluminium
 Enceinte aluminium / Top aluminium

* Technische Daten und Farbausführugnen finden Sie unter www.T+A.de
* Spécifications techniques et les couleurs sont disponibles sur www.T+A.de

T+A Lautsprecher

CS MINIR 21R 20
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Ihr Fachhändler / votre revendeur

T+A Vertrieb Schweiz / Distribution T+A en Suisse:

Lakeside Audio SA
Bahnhofstrasse 29
CH-8810 Horgen

Telefon 044 725 90 21
www.lakesideaudio.ch | info@lakesideaudio.ch

T+A/Lakeside Audio SA bieten einen ausgezeichneten und erstklassigen Service. Die Garantiedauer 
beträgt 5 Jahre auf Lautsprecher und 3 Jahre auf Elektronik. Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen.

La société T+A/Lakeside Audio SA offre un service après-vente de très haute qualité, une garantie de 5 ans sur toutes les en-
ceintes acoutsiques et 3 ans sur les électroniques. Nos Conditions Générales de vente sont applicables.

© 2024 T+A / Lakeside Audio SA 

Änderungen, insbesondere technischer Art und Irrtümer vorbehalten. Sous réserve d’erreurs et de modifications, notamment de type technique.


